KoncnekT ypoka marematuku Ha Temy '"'Caaraembie. Cymma'"

Astop: Kepaesa A.IO., yuurens
HaYyaJIbHBIX KJIACCOB

I.[e.m;: IMO3HAKOMHUTD YUAIIUXCA C ITOHATUAMHA «CJIAracMbIC), KCyMMa».

®opmupyemsie YV /I: yyamuecs HaydaTcsl YATaTh PABEHCTBA, HCIIOJIb3Ys
MaTeMaTHYECKYI0 TEPMHUHOJIOTHIO(ClIaraeMble, CyMMa); TUIAaHUPOBATH,
KOHTPOJIMPOBATh U OIICHUBATh yueOHbIE JEHCTBUS B COOTBETCTBUU C
MIOCTABJICHHON 3a/1aueii U YCIOBUSMHU €€ BBITIOJIHCHUS; OTIPEACIIATh HanOoJiee
s pekTrBHBIE CITIOCOOBI JOCTHKEHHUS pe3yJibTaTa; OICHUBATH CEOs, TPAHUIIBI
CBOET0 3HAHMS M HE3HAHMS, pabOTaTh B IIape M OLICHUBATh TOBApPHIIIA.

X0 YPOKA
1. Opranu3auMOHHbIA MOMEHT

Wrak, npy3bs, BHUMaHUE,
Benp npo3BeHEIN 3BOHOK.
Canurech moy100Hee
Hauném ckxopent ypok!

2. AKTyaJu3anus 3HAaHU
1) 3agaumn-uryTku

— Cros Ha oJ1HOM HOTE, TYCh BecUT 2 KT'. CKOJIBKO OH OyJIeT BECUTh, CTOSI Ha IBYX
Horax? (2kr).

— S wén, naravok Hamén. C Ipyrom NouiEM — CKOJIbKO HaaEM? (HEIb3s
OTBETHTD).

— Boga 3a 1 yac noiiman 5 peiOok. CkoJIbKO ppIOOK OH MoMMaeT 3a 2 yaca? (HeJb3s
OTBETHTD).

— i 2 gpyra B mkony. HaBcrpeuy nm num emé 2 apyra. CKOJIBKO BCETO ILIO
npy3ei? (2).

2) UnnuBunyanpHas padoTa.

(/IBa yueHHMKa y JOCKHM 3amoOJIHSIOT nponycku. [IpoBepka.)

5+...=6 6-...=6
4—...=4 4+ ...=5
9-... =8 3+...=5
...—6=0 7T—...=4
5-...=2 ..—2=6

3. YCTHBIHN CUYET

— Cocumnraiire:
— ot 10 u obpatHo;
—ot 1 1o 10 gepe3 1 (6e3 XJIONKOB);



—ot1 1 10 10 yepe3 2 (¢ xJonKamn);
— pelIy EeTOYKH MPUMEPOB, TTOKAKUA OTBETHI:

5-2+1-2+1=
7-1+0-6+3=
2+3-1-2+3=

Hrpa «Becéabiit Mmau»

(Yautens KugaeT M9 ¥ TOBOPHUT BOIIPOC WK 3a1aHre. OTBeYaeT TOT, KTO MoMMat
M. )

— K 4 npubaBb 2;

— 6 Tmoc 1;

— Kakoe 4unciao Ha 2 MeHbIIIE, 4YeM 87
— YMmenpmm 10 Ha 1;

— 8 muHycC 2;

— W3 4 B1uTH 3;

— Kaxkoe uncio 6onbire 5 Ha 27

— YBenuun 7 Ha 3.

3. Camoomnpeae/ieHre K 1eITEJIbHOCTH

Ait na Genka-mactepuiial
BsoxeT neTsaM pykaBHIIbL.
N3Bsizana Tpu ki1yOka,

JIBa emi€ nexar noka.

Y KOro OTBET I'OTOB:
Ckonbko y He€ kimyokoB? (5.)

— Kak Bo1 y3nanu? (3 +2 =5)

— Kak M0HO 3Ty 3anuch npouuTath nmo-paznomy? (K 3 mpudaButh 2 — mosyqurcs
5, 3 yBenuuuTh Ha 2 — osyuutes 5, 3 na emé 2 — Oyxaer 5).

— MOXHO JI1 TO-APYroMy NpOYUTATh 3AITACH?

Ha »ToT BOIpoC BBl CMOKETE OTBETUTH B KOHIIE YPOKa.

(3amuch octaéres Ha JOCKE. )

4. PaGora no teme ypoka
IIpakTnueckas pabdora

(V yuutens Kop3uHa U MYJISIKU OBOIIEH, C MOMOIIBbIO KOTOPBIX
JIEMOHCTPUPYIOTCS BCE JEUCTBUS 3ailUMKa. )

— 3allyMK MOMET B OTOPOJI, COPBAJI ¥ MOJIOKHUII B KOP3UHY 2 KOYaHA KaITyCThI.
[TonoxuTe Ha MapTy CTOJBKO e KPYTrOB.

— IToToM OH OMIEN O TPSIAKK C MOPKOBBIO, COPBAJI M TIOJIOKUIT B KOP3UHY 3
MOPKOBKH. [10J10HUTE CTOIBKO K€ TPEyroIbHUKOB.

— Yro nenan 3aitunk ¢ opomamu? (CkiaaapiBal B KOP3UHY).

— Kakoe naerictBue oH BeinosiHAN? (CroxxeHue).

—Yro oH ckianpBan? (2 kouaHa KamycThl U 3 MOPKOBKH. )



— Kak aT1o 3anmucats? (2 + 3).

— Yucna, KOTOpPbIE MbI CKJIJbIBAEM, HA MATEMATHUYECKOM SI3bIKE HA3bIBAIOTCS
cJIaraeMbIMHU.

— HazoBure nepBoe cinaraemoe. (2.)

— HazoBure BTOpOe ciaraemoe. (3.)

— CkoJibKo OBOIIIEH B KOp3uHE y 3aitunka? (5.)

— Cxonbko uryp y Bac Ha ctone? (5.)

— JlomoHUTE CBOIO 3amuCh. (2 +3 =35.)

— Kak moxere Ha3Bath unciio 5? (OTBeT, TO, UTO MOJTYUYUIIOCH, PE3YJIbTAT U T.1I.)
B marematnke Bce 9TH CJIOBa 3aMEHSIOT OJJHUM CJIIOBOM — CyMMa.

(Yaurens 3aluChIBaeT CJIOBO «CyMMay Ha JOCKE, YUAIHUECs YUTAIOT €T0 XOPOM).
— IIpounTaiiTe 3amMch, UCIOB3YsI CIIOBA «CIIATAEMOE» U «CyMMay.

(ITepBoe cnaraemoe 2, BTOopoe 3, cymma 5).

5. Pu3KyJIbTMUHYTKA

XOoMKa, XOMKa, XOMSUOK,
[TonocaTeHbkuit 6OUYOK.
XOMKa paHEHbKO BCTAET,
[[[€uxm MoeT, TIIa3Ku TPET.
[logmeTraeT XOMKa XaTKy

N BBIXOIUT HA 3apsSAKY.

Pa3, nBa, Tpu, 4eThIpe, NATH —
XOMKa CHUJIbHBIM XOYET CTaTh.

6. 3akpernieHue U3Y4YEeHHOT0 MaTepuaJja
1) PaGoTa nmo yueGHUKY

— Otkpoiite yueObHuK Ha c. 86. [IpounTaiite, 4TO0 MBI JOKHBI Y3HATH CETO/IHS HA
ypoke?

— KT0 yxe 3anoMHMII, KaK Ha3bIBalOTCA yucia npu cioxenun? (Cnaraemsie,
cCymMma).

— ITpounTaiiTe MpaBUIIO U CKaXKUTE, 4YTO HOBOTO BbI y3Hanu? (Cymma — 3710 He
TOJIBKO PE3YJbTaT, HO U BBIPAKEHUE).

— [IpounTaiite Beipaxkenue 5 + 3 = 8 no-pazHomy. (IlepBoe cnaraemoe 5, BTOpOE 3,
cymma 8). Cymma yucen 5 u 3 paBHa 8.

Ne 1 (c. 86).
— Kt0 cmoxket npountats Beipaxkenue? (IlepBoe ciaraemoe 4, BTopoe 2,cymma 6).
2) PabGota B TeTpaau ¢ me4aTHOM OCHOBOM

— Ortkpoiite TeTpanp Ha c. 32. [IpounTaiite nepBoe 3aJaHue.

— Yro Takoe cinaraembie? (Uucia, KOTOpbIE MBI CKJIQJIbIBAEM )
— Kakune paBencTBa noguepknynu? [Ipounraiite ux ¢ OTBETOM.
— [IpouuTaiiTe cnenyrouiee 3aaanue. BeIOJIHUTE €ro.

— Kaxkoe paBenctBo cocraBmim k 1 pucynky? (5 + 1 = 6).



— Kaxkoe paBeHcTBO coctaBmim Ko 2 pucynky? (7 — 1 = 6).
— CocraBbTe pacckasbl 10 PUCYHKAM.

(OcTtasibHbIE 33/1aHUs yYaIMECs BBITIOJIHSIOT cCaMOCTOATENbHO. CaMOOIIEHKA C
nomoltipio «CBerodopar).

3) Pabora no yueOHUKY
Ne 2 (c. 87).

— Pemnre npumMepsl, OJIb3ySACh YACIOBBIM PSAIOM.

(Yyamuecs noipoOHO 0OBACHSIOT PEILIEHUE: TOBOPAT, C KAKOTO JIETICHUS
HAYMHAIOT JABWKEHUE, B KAKYIO CTOPOHY U CKOJIBKO IIIaroB J€JIa0T, OKOJIO KaKO
TOYKH OCTAaHOBMJIMCH, Ha3bIBAIOT OTBET. )

Ne 3 (¢.87).

— IIpounTaiite 3agauy. Uto u3sectHo B 3anaye? (Y Bacu Obu10 6 KHUT. EMy
MoJapWIIN €11I€ 2 KHUTH. )

— Yto Hyx)HO y3HaTh? (CKOJIBKO KHUT cTaslo y Bacu?)

— Yrto 0603HaueHO 3enéHbiMU kBagpaTaMu? (CKoabKO KHUT ObLI0 Y Bacu?)
— Yrto 0603HaueHO )ENThIMU KBajipaTamMu? (CKOJIBKO KHUT TTOAapHIIn?)

— OtBeThTe Ha Borpoc 3a1aud. (Y Bacu ctano 8 kaur).

— Kaxk BoI y3nanu? (6 + 2 = 8).

— [IpounTaiiTe 3amrMch pa3HbIMU CIIOCOOAMHU.

Ne 4 (c.87).

— IIpounTaiite 3agauy. Yro u3sectHo B 3anaye? (Y Jlensl Obu10 3 cobauku. Ona
nogapwia nojapyre 1 codbauky.)

— Yto HyxHO y3HaTh? (CKOIBKO coOayeKk ocTayoch y JIeHni?)

— O0bscHute cxemy. (bbputo 3 codauku — oHu 0003HaYeHbI Kpyramu. JIena
nogapwia 1 cobauky. 1 kpyr 3auepkHyau. Octanoch 2 codaukn).

— Kak 3to 3amucats? (3 — 1 = 2).

— OtBetbTe Ha Bompoc 3aaauu. (Y Jlens octanock 2 cobayku).

7. Pedurexkcus

— [MocmoTpuTE HA PUCYHOK U CKAXKUTE, KTO OmMUOCs. (3ai4uK).
— B uém ero ommbka? (3Hak + MOKa3bIBAET, UTO HY>KHO JBUTATHCS BIIPABO).
— OueHure CBOM 3HaHUS C MTOMOILBIO «CBETO(Opay.

8. [lonBeaeHne UTOTOB YPOKa

— Kakue maTematuueckue TepMUHBI Bbl cerojias y3Hanu? (Crnaraemoe, cymma).
— Yo Ha3piBaeM craraeMbiMu? (Uucna, KOTOpbIE CKIIAIbIBAEM. )
— Yrto Ha3piBaeM cyMMOi? (OTBET U BBIPAKEHUE).

— Cmacu60 3a ypox!



